



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2262 - 2022 ජනවාරි මස 07 වැනි සිකුරාදා - 2022.01.07  
2262ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 07 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சட்டங்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள்	-
சட்டமூலங்கள்	-	பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	மரணசாதன வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	சட்டக் கல்விச் சபையின் அறிவித்தல்கள்	-
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்	2
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	2
கடனிறுக்க முடியாமைக்கான வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள்	-

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, சனவரி மாதம் 28ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, சனவரி மாதம் 13ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தசைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தசைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

### நொத்தாரிசு இறுதிப்பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு முன்னரான அறிவித்தல்

ராஜ பொக்குன வத்த, தம்பதெனிய என்ற முகவரியில் வசிக்கும் ஹீரலு பத்திரன்ஹெஹலாகே ஹரித சுதத் வீரசிங்ஹ ஆகிய நான், நொத்தாரிசுமார் கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 107), பிரிவு 7 இன்படி, குருநாகல் மாவட்டத்தில் குளியாப்பிட்டிய மேல் நீதிமன்ற வலயத்தில் சிங்கள மொழியில் பிரசித்த நொத்தாரிசாக சேவையாற்றுவதற்காக பதிவாளர் நாயகத்தின் அறிவுறுத்தலின் பேரில் இன்றிலிருந்து ஒரு மாதம் முடிவடைந்த பின்னர் நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு பதிவாளர் நாயகத்திற்கு கோரிக்கை விடுப்பேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சகல மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

H.P. ஹரித சுதத் வீரசிங்க.

ராஜபொக்குன வத்த,  
தம்பதெனிய,  
2022.01.03.

01- 37

### நொத்தாரிசு இறுதிப்பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு முன்னரான அறிவித்தல்

இல.304, அம்பாறை 11 ஆம் வீதி, சம்மாந்துறை என்ற முகவரியில் வசிக்கும் முகைதீன் பாவா நிபாயா ஆகிய நான், நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 107), பிரிவு 7 இன்படி, அம்பாறை மாவட்டத்தில், மேல் நீதிமன்ற வலயத்தில் தமிழ் மொழியில் பிரசித்த நொத்தாரிசாக சேவையாற்றுவதற்காக பதிவாளர் நாயகத்தின் அறிவுறுத்தலின் பேரில் இன்றிலிருந்து ஒரு மாதம் முடிவடைந்த பின்னர் நொத்தாரிசு இறுதிப் பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு பதிவாளர் நாயகத்திற்கு கோரிக்கை

விடுப்பேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சகல மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

எம்.பி. நிபாயா,  
நிறைவேற்று எழுதுநர்.

இல. 304, அம்பாறை 11 ஆம் வீதி,  
சம்மாந்துறை,  
2021. 12.30.

01- 45

### நொத்தாரிசு இறுதிப்பரீட்சைக்கு தோற்றுவதற்கு முன்னரான அறிவித்தல்

நெடொல்பிட்டிய, கொடிசமுல, 129ஏ என்னும் முகவரியில் வசிக்கும் ஜயசூரிய பட்டபன்டிகே புத்தி அஷன்திகா ஆகிய நான், கொழும்பு மாவட்டத்தில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசாக உட்பிரவேசிப்பதற்காக நொத்தாரிசு இறுதிப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதன் பொருட்டு 107 ஆம் அத்தியாயமான நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 7 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் இத்தினம் தொடக்கம் ஒரு மாதத்தின் பின்னர் பதிவாளர் நாயகத்திடம் கோருவதாக அனைவருக்கும் இத்தால் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

ஜயசூரிய பட்டபன்டிகே புத்தி அஷன்திகா,  
நொத்தாரிசு எழுதுவிணைநர்.

129ஏ, கொடிசமுல,  
நெடொல்பிட்டிய,  
2021.12.31.

01-44

## நானாவித அறிவித்தல்கள்

( தனது சிவில் நீதிமன்ற அதிகாரத்தை பயன்படுத்தி கொழும்பில் நடைமுறைப்படுத்தப்படும்) மேல் மாகாண மேல் நீதிமன்றத்தில்

வழக்கு இல. :

CHC/ 75/ 2021/ CO  
தன்மை: முடிவுறுத்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் XII ஆம் பிரிவின் கீழ் கொழும்பு 03, சென். மைகல் வீதி, கொழும்பு 15 ரொக் ஹவுஸ் ஒழுங்கை, இலக்கம் 15 இல் அமைந்துள்ள பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கம் PV 100361 எனும் வோர்கர்ஸ் கலம்போ ஷியார்ட் ( பிறைவேட்) லிமிடெட் என பெயரிடப்பட்ட நிறுவனத்தினை நீதிமன்றத்தின் மூலம் முடிவுறுத்துவது தொடர்பான வேண்டுகோள் விண்ணப்பம் சம்பந்தமாக

கொழும்பு 01, ஸ்ரீமத் ராசிக் பரீட் மாவத்தை, இல. 21 எனும் முகவரியில் “வெளிநாட்டு கிளை” எனும் பெயரினால் அடையாளப் படுத்தப்படும் மற்றும் அறியப்படும் கிளை அலுவலகமொன்று மற்றும் / அல்லது வர்த்தக நிலையம் அமைந்துள்ள, கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் பீஎல்சீ, இல. 21, ஸ்ரீமத் ராசிக் பரீட் மாவத்தை, கொழும்பு 1.

மனுதாரர்.

மேல் மாகாண வணிக மேல் நீதிமன்றத்தினால் மேலே பெயரிடப்பட்ட நிறுவனத்தின் கணக்குகளைத் தீர்த்து முடிவுறுத்தலுக்கான மனுவொன்று, 2021 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட பிரேரணை மூலம் குறித்த நீதிமன்றத்தில் மனுதாரர் சார்பாக வழக்கறிஞர் கே. உபேந்திர குணசேகரவினால் முன்வைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், குறித்த மனுவை 2022 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 23 ஆந் திகதி நீதிமன்றத்தில் விசாரணைக்கு எடுக்க தீர்மானித்துள்ளதாகவும், குறித்த மனுவின் மீதான கட்டளையொன்றை பிறப்பிப்பதனை ஆதரிப்பதற்கோ அல்லது அதனை எதிர்ப்பதற்கோ அல்லது விரும்பி அந்த நிறுவனத்தின் எந்தவொரு கடனாளிக்கும் அல்லது பங்களிப்பாளராயின் அந் நபருக்கு அவரது நடவடிக்கைக்காக அவரை விசாரணை செய்யும் சந்தர்ப்பத்தில் தனிப்பட்ட முறையிலோ அல்லது தனது சட்டத்தரணி ஊடாகவோ அல்லது தோன்ற முடியும் எனவும், மனுவின் நகல் பிரதியொன்று தேவைப்படுமிடத்து குறித்த நிறுவனத்தின் கடனாளிக்கும் அல்லது பங்களிப்பாளரொருவருக்கும் அது குறித்து விதிக்கப்படும் கட்டணத்தை செலுத்துவதன் மூலம் கீழ் குறிப்பிடப்படும் நபர்களிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ள முடியுமெனவும், இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது.

கே. உபேந்திர குணசேகர,  
மனுதாரரின் சட்டத்தரணி.

இல.135-1/3, குணசிங்கபுர சட்டத்தரணிகள் அலுவலக கட்டிடத் தொகுதி,  
புனித செபஸ்தியன் வீதி,  
கொழும்பு 12.

**குறிப்பு:** குறித்த மனுவை விசாரணை செய்யும் சந்தர்ப்பத்தில் சமூகமளிக்க விரும்பும் எந்தவொரு நபரும் தான் அவ்வாறு சமூகமளிக்க உத்தேசித்துள்ளமை பற்றிய எழுத்து மூலமான அறிவித்தலொன்றை சட்டத்தரணி கே. உபேந்திர குணசேகரவிடம் நேரடியாக கையளித்தல் வேண்டும். இல்லாவிடின் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். அந்த அறிவித்தலில் குறித்த நபரின் பெயர் மற்றும் முகவரி, வியாபார நிறுவனமொன்றாயின் வியாபார நிறுவனத்தின் பெயரும் முகவரியும் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டுமென்பதுடன், அதனை குறித்த நபரோ அல்லது நிறுவனமோ அல்லது அவரது அல்லது அவர்களது (சட்டத்தரணி ஒருவர் இருப்பின்) குறித்த சட்டத்தரணியால் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டுமென்பதோடு 2022 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி மாலை 6.00 மணிக்கு முன்பாக கிடைக்கப்பெறும் வகையில் கையளிக்கப்படல் வேண்டும். இல்லாவிடின் தபாலில் அனுப்புவதாயின் குறித்த தினத்தில் குறித்த நேரத்திற்கு முன்னதாக கிடைக்கப்பெறும் வகையில் போதுமான கால அவகாசத்துடன் தபாலிலிடப்படல் வேண்டும்.

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுபீர் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு	
	மான கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது பகுதி :		
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V ஆவது பகுதி (டயன போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI ஆவது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்கைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

I ஆவது பகுதி :	வில்லை	
	ரூபா ச.	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

## வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

**அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்களை ஏற்றுக்கொள்வார்.**

**முக்கிய கவனிப்பு.** - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான கட்டணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

மாதம் வெளியீட்டு நாள் அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்

### அட்டவணை - 2022

சனவரி	..	வெள்ளி	07.01.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	24.12.2021
		வியாழன்	13.01.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	31.12.2021
		வெள்ளி	21.01.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	07.01.2022
		வெள்ளி	28.01.2022	..	நண்பகல் 12	வியாழன்	13.01.2022
பெப்புருவரி	..	வியாழன்	03.02.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	21.01.2022
		வெள்ளி	11.02.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	28.01.2022
		வெள்ளி	18.02.2022	..	நண்பகல் 12	வியாழன்	03.02.2022
		வெள்ளி	25.02.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	11.02.2022
மாச்சு	..	வெள்ளி	04.03.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	18.02.2022
		வெள்ளி	11.03.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	25.02.2022
		வெள்ளி	18.03.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	04.03.2022
		வெள்ளி	25.03.2022	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	11.03.2022

**கங்கானி லியனகே,**  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.